
Građanski monitoring 
 za snažnije pravosuđe

Da li se aktivnosti Akcionog plana za Poglavlje 23 koje  se odnose 
na reformu pravosuđa sprovode blagovremeno i adekvatno? 
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Kako bismo došli bliže cilju preporučili smo Vladi 
Republike Srbije preduzimanje sledećih koraka

Izveštaj „Izveštaj o sprovođenju Akcionog plana za Poglavlje 23 - Sprovođenje mera koje se odnose na 
pravosuđe” priredio je YUCOM u okviru projekta “Građanski monitoring za snažnije pravosuđe”, koji se 
implementira uz podršku Ambasade Kraljevine Norveške i Balkanskog fonda za demokratiju (BTD). 
Stavovi i nalazi iz ovog izveštaja su isključivo odgovornost YUCOM-a i ne predstavljaju stavove 
Ambasade Kraljevine Norveške i Balkanskog fonda za demokratiju (BTD).

Podvukli smo crtu i zaključili da je od praćenih aktivnosti 
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Svoj izveštaj i preporuke smo zasnovali na 

Korišćenju pristupa informacijama
 od javnog značaja

Održanim okruglim stolovima sa 
predstavnicima sudova i tužilaštava  

ZPIJZ

Sprovedenom istraživanju

Pratili smo 41 aktivnost u okviru 4 mere koje 

se odnose na  jačanje nezavisnosti pravosuđa  

kroz izmene  Ustava,  povećavanje budžetskih 

nadležnosti pravosudnih saveta, implementaciju  

automatske  raspodela predmeta i jačanje 

disciplinske i etičke odgovornosti sudija i tužilaca.

REFORM
A 

PRAVOSUĐA 

   

Adekvatno realizovati aktivnosti koje se odnose na izradu radnog teksta Ustava i održavanje 
javne rasprave uz uključivanje organizacija civilnog društva, strukovnih udruženja, kao i 
predstavnika akademske zajednice.

Nastaviti sa ispunjavanjem aktivnosti koje će omogućiti prenos vršenja svih budžetskih 
ovlašćenja sa Ministarstva pravde na pravosudne savete.

Revizijom Akcionog plana omogućiti sprovođenje redovnog inspekcijskog nadzora nad 
primenom programa za automatsku raspodelu predmeta od strane Visokog saveta sudstva 
i Državnog veća tužilaca.

Revizijom Akcionog plana uskladiti indikatore efektivne primene pravilnika o disciplinskoj 
odgovornosti nosilaca sudske, odnosno javnotužilačke funkcije tako da adekvatno mere 
postizanje preporuka iz Izveštaja o skriningu.

U reviziji Akcionog plana jasno ragraničiti aktivnosti koje se odnose na etičku i disciplinsku 
odgovornost sudija i javnih tužilaca, kao dva zasebna oblika odgovornosti.

Raditi na povećanju transparentnosti procesa implementacije Akcionog plana, povećanjem 
kapaciteta institucija zaduženih za sprovođenje aktivnosti, odnosno osoba iz tih institucija 
zaduženih za izveštavanje i osoba zaduženih za pristup informacijama od javnog značaja.
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